

## 吉林长春新闻简讯

### 两位在长春市第四看守所被非法关押的女法轮功学员遭枉判

据传出的可靠消息，去年有两位女法轮功学员被绑架并被非法关押在吉林省长春市第四看守所后被非法判刑，法轮功学员修光大约七十岁，被非法判刑两年；法轮功学员朱兆义大约五十多岁，非法关押期间被迫害得视力下降，被非法判刑1年6个月。

### 长春市法轮功学员张海红已被构陷到长春市朝阳区法院

吉林省长春市法轮功学员张海红已被构陷到长春市朝阳区法院。

### 吉林省长春德惠市法轮功学员贺永萍和王亚芳被非法关押十余日

吉林省长春德惠市法轮功学员贺永萍和王亚芳9月12日在家被警察绑架到派出所，拘留15天。9月26日回到家中。

### 吉林省长春市法轮功学员张海红被构陷到朝阳区法院

2023年6月14日，张海红被闯入家中的自由大路派出所警察绑架，警察非法抄家。警察把两人劫持到看守所。张海红因体检血压高，看守所拒收。第二天又检查，强行送到长春市监管中心看守所，

9月14日，张海红被构陷到长春市朝阳区法院，法官李鹏。

### 吉林省长春市刘晓华被绑架情况补充

9月17日大陆综合消息中长春刘晓华被绑架，说是二道区国保大队李岩参与，其它情况请补充。

## 近年被劫持到吉林省女子监狱、公主岭监狱的法轮功学员

【明慧网】吉林省女子监狱、公主岭监狱是专门关押迫害法轮功学员的黑监狱。以下是近年被劫持到吉林省女子监狱、公主岭监狱的通化法轮功学员及家属：

法轮功学员李华，二零二一年十月二十七日在传真相时被警察绑架，后被非法判刑四年，二零二二年八月被劫持到吉林省公主岭监狱。李华在狱中遭洗脑迫害，每天被逼看污蔑大法的录像，被逼签“五书”，被逼练八段锦，九监区大队长付雪峰唱红脸，九监区科长王韧坚唱白脸，在那个恐怖的环境中，李华患上严重的心脏病，血压高，视力和听力都严重下降，经常大汗淋漓，胸口剧痛。

法轮功学员曹淑莲，因发放真相资料，二零二零年十二月八日柳河县法院非法判刑七年，二零二一年四月二十九日被劫持到吉林省女子监狱。曹淑莲拒绝放弃信仰，犯人在狱警授意下对她进行殴打，曹淑莲的手被打得又青又肿，前胸痛咳嗽多日。

法轮功学员张巧蕾，二零二零年因给民众讲真相被绑架，被非法判刑五年。在吉林省女子监狱，张巧蕾拒绝放弃信仰，经常被包夹犯



人殴打、折磨，一直被严管。

法轮功学员张巧秀，因营救妹妹张巧蕾遭通化县、柳河县警察绑架，后被柳河县法院非法判刑三年半，于二零二一年十二月二日被劫持到吉林省女子监狱。在狱中，她因拒绝“转化”，被折磨得精神恍惚、目光呆滞，反应迟缓，于二零二二年七月一度被送入医院，现况不明。

王美琪，因营救妈妈张巧蕾，二零二一年四月十九日晚被柳河县警察绑架，后被非法判刑三年，二零二二年一月十七日劫持入吉林省女子监狱，非法关押至今。

法轮功学员闫淑芳，二零二零年四月二十四日才结束四年冤狱，只因去各部门要回被非法扣押的退休养老金，二零二二年九月二十二日又被通化市东昌区警察，并被柳河县法院非法判刑三年，于二零二三年五月十五日被劫持入吉林省女子监狱。◇



### 理性思考 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



## 吉林省长春榆树市原第四小学校长梁振芬遭恶报患癌症死亡

【明慧网】梁振芬毕业于榆树市师范学校，老家是榆树新庄乡人。早年在新庄上学时，梁振芬的班主任是郭长河，郭长河后来升到榆树市副市长，主管教育。梁振芬能坐上榆树市第四小学校长的位置，全靠郭长河的提拔。

梁振芬当第四小学校长期间，积极地迫害本校修炼法轮功的老师，最典型的就是迫害本校法轮功学员张淑娟。

张淑娟因为修炼法轮功，三十多岁就被逼不能上班。张淑娟因为没上班，不让参加评职称，尽管张淑娟的文凭、能力都够。众所周知，教师的工资普遍高，可是张淑娟每月只能领取微薄的工资，张淑娟在经济上损失巨大，仅工资一项，保守估计损失几十万。

梁振芬不但迫害张淑娟，还骚扰张淑娟的儿子。当年张淑娟的儿子也在第四小学就读，张淑娟不上班后，有几次，梁振芬找不着张淑娟，就向张淑娟的儿子施加压力，逼问其母亲。更过分的是，有一次，张淑娟的儿子放学，梁振芬派人跟踪张淑娟的儿子，一直跟踪到张淑娟家门口。

迫害给幼小孩子心里留下阴影，本来孩子学习成绩优异，考试在年级里都是名列前茅，亲戚都认为这孩子将来前途无量。可后来，被骚扰后，孩子的成绩直线下降。

梁振芬，作为一个女人，迫害张淑娟毫不手软；作为母亲，梁振芬迫害张淑娟的孩子，也丝毫没同情心。但凡梁振芬有一点良心，对张淑娟母子网开一面，张淑娟母子

当年不至于陷入如此困难的局面。

梁振芬的所作所为给自己造下了巨大的罪孽。据悉，梁振芬虽然有钱，但是过得并不幸福，梁的丈夫在公安部门上班，婚姻早已名存实亡。梁振芬的晚年过得更凄凉，住养老院，患癌症，二零二三年五月份左右死亡。不知梁振芬在病痛折磨时回忆当年的所作所为，是否会有一点点的悔意。

人在做天在看，善恶有报是天理。不管是出于工作压力，上指下派，还是丧失良知，行凶作恶，历史的教训是谁做了什么都得自己去承担。希望人们，特别是曾经参与迫害法轮大法或还在迫害法轮大法修炼者的人，珍惜这宝贵的机缘，倾听法轮功学员讲给您的真相，善待大法一念，天赐幸福平安。◇

## 八旬婆婆修炼大法 疾病全无

【明慧网】婆婆今年八十七岁，在病毒蔓延期间，她九个儿女家里的人都“阳”过了，她却什么事都没有。

婆婆八十岁那年开始修炼大法。得法前她在贫病交加、奔波劳碌、生活十分艰难的岁月中挣扎。公公四十八岁病故，她独自带着九个儿女生活，年复一年儿女都长大了成家了，她却青丝变白发积劳成疾，患了一身病：头痛、关节痛、上厕所蹲下起不来、肺心病、喘不上来气等症状，早上起来被子都叠不了，三天两头的住医院，病痛折磨的她不想活了，她对我说：“我要死了，一身的病哪都疼，这儿也难受那也难受的，还拖累你们。”我说：“妈，你和我一起学大法吧，很快就会好起来的。”她说：“我也不认字，一点文化也没有。”我说：“我帮你，你可以看师父讲法录像，可以听师父讲法录音。”婆婆点头答应了。

于是我把婆婆接到我家开始看

师父的广州讲法录像，听师父讲法录音。老人边听法边说：“这可真神了，我耳朵这么聋，师父的讲法咋能听的这么清楚呢？师父说的都是做好人的理呀，和电视上说的不一样啊！”我就进一步给她讲真相：“电视上宣传的都是江泽民一伙为迫害法轮功制造的谣言，天安门自焚是假的，是栽赃陷害法轮功的，目的是欺骗老百姓不让老百姓做好人。”

婆婆明白真相后，坚定了要修炼的决心。第二天我就教她炼功，婆婆关节疼站不住，倚靠在床边也不行，只好先让她学第五套功法，两月才学会，五套功法学了一年才学会。师尊慈悲，婆婆学法不到一周的时间就给她调整了身体，身体哪也不痛了，自己能出去理发了。

有一天，婆婆告诉我说，她看到观音菩萨坐在大莲花上，飘进屋里，可新鲜了！我听了激动地告诉她说：“赶快谢谢师父吧，是师父在加持你，在鼓励你呢，您好好修

吧！”

满堂儿女都为老人得法修炼而高兴，为她身体好而高兴，为她不再去医院而高兴。过年时婆婆把“法轮大法好”的大福字贴到临街大门外，让过往的行人都看到，全家其乐融融，沐浴在佛光中。

今年婆婆住处又盖了新房，九十多平米，客厅很大，很亮堂，沙发对面供奉着师父的法像。

过年那天，小姑子的丈夫端着酒杯对我说：“嫂子谢谢你，老太太身体这么好，全家人这么省心都是你的功劳啊。”我忙说：“可别谢我，我们都要感谢师父呀！”全家人都认同大法好，口中都念：法轮大法好、真善忍好、谢谢李大师的救度！（文/吉林大法弟子 依然）◇

